

五品好房,中建造

承担央企社会责任 匠筑莲城品质人居

□ 记者 胡永鑫

在2020许昌地产年度总评榜评选活动中,中建七局地产集团获得“2020年度城市运营优秀品牌”和“2020年度责任地产企业”两项荣誉;中建七局地产集团麾下的中建·观湖悦府与中建·观湖珑府在众多品牌房企中脱颖而出,分别荣获“2020年度区域红盘”和“2020年度宜居典范楼盘”两项奖项。

骄人成绩的取得,是中建七局地产集团肩负央企之责,承担社会责任,不断为许昌的更好发展作出应有贡献的体现,也是中建“打造五品好房,匠筑品质人居”追求的见证。

拓一方市场,树一座责任丰碑,中建七局地产集团一直在行动

中建七局地产集团立足河南与福建,以郑州和福州为中心,逐步向周边辐射。

目前,中建七局地产集团已布局5省13城,开发项目40余个,累计开发面积700多万平方米。

中建七局地产集团作为中国建筑第七工程局房地产开发建设

板块的实践者,在履行社会责任的同时,传承红色基因,以国匠之心,将自己对城市的敬意融入每一座建筑之中。

自2018年进入许昌市场以来,中建七局地产集团肩负“拓展幸福空间”的使命,始终秉承“家·国·天下”的品牌情怀,以“精工筑

家,筑福天下”为宗旨,致力于成为城市“品质家”一体化服务商,为城市居民打造“品质(建筑)、品貌(景观)、品位(物业)、品牌(央企)、品格(共赢)”五品好房。

如今,中建·观湖悦府与中建·观湖珑府实力与口碑并存,是中建七局地产集团给予许昌每位居者

最真心的承诺!

中建·观湖悦府项目是中建七局地产集团在许昌打造的一颗闪亮之星。

中建七局地产集团除了对建筑品质进行严格把关外,还充分考虑许昌人民对品质生活的需求,打造高品质、有品位的住宅。

2020年度区域红盘:中建·观湖悦府,成熟配套,顶奢生活

中建·观湖悦府择址魏武大道与永昌东路交会处,胖东来云鼎广场、许昌万达广场、360购物广场等商圈资源环伺;紧邻许昌汽车北站、许昌东站、京港澳高速路口、郑许轻轨、新郑国际机场许昌候机楼等,交通便捷;挨许昌市中心医院新院,守护家人健康;社区周边优校云集,实现“目送式”入学。

亲水公园氧居,湖畔生活范

本。中建·观湖悦府距鹿鸣湖直线距离不足百米,沿近3.8公里长湖岸线缓缓而居,将生活安放在湖的怀抱里。项目周边坐落着近3885亩大的鹿鸣湖体育公园和许昌市政公园,项目内部还设有约0.02平方千米大的中央景观公园。一湖静谧,圆内陆城市的水乡梦;三园绕身,绿意盎然。依一湖三园而栖,让湖泊、公园融入生活肌理,温

养城市生态,给予生活自由视野。

匠筑五品好房,拓展幸福空间。中建·观湖悦府采用现代中式建筑风格,糅合东方礼序与现代人居需求,首创新中式诗意湖居宽境。项目聘请国内一线豪宅景观设计专家山水比德,筑造府内园林,规划横景观景双轴、近600米环形跑道、五进归家礼序与八大全龄游园空间,静谧、美好;匠心精筑,

最大超210米楼间距,打造户户开窗见湖的效果;115㎡—140㎡御湖阔居,超高空间利用率,约6.2米横厅,配备270度瞰景飘窗,引领莲城湖居生活新风尚。

凡传世之作,必经考究之工。中建·观湖悦府将继续秉承精工理念,以匠心的态度专注于建筑,以高标准建筑好房子,升华人品品位,敬献湖居美宅。

2020年度宜居典范楼盘:中建·观湖珑府,懂生活的洋房“艺墅家”

随着城市发展日新月异,当繁华和便利成为生活日常,一座完美融合内部园林与外部景观的居住场所,就越发被人们所青睐。

中建·观湖珑府以建筑作为对城市热爱的表达,打造一轴五苑的三维景观园林。

中建·观湖珑府择址许昌市东城区魏武大道与南海街交会处,尽拥优质生态资源,依傍3885亩大的鹿鸣湖体育公园,畅享清新空气。

除了宜居的内外环境外,中建·观湖珑府周边更是集生态、商

业、交通及教育于一体,让便捷舒适的幸福生活触手可及。

项目自建约4680平方米大的高端幼儿园,紧邻南海街小学,让孩子上学无忧;更有许昌学院附属中学、许昌市二高等优校相伴,为孩子学业中腾飞插上翅膀。

项目周边购物中心林立,万达广场、新田360广场、胖东来中原云鼎店,给这片土地带来更大的生机和更远的价值续航力;交通方面,三纵三横连通全城,五站一港通达世界,给出行带来更多可能;

医疗资源方面,项目紧邻许昌市中心医院新院等医疗单位,让业主不必远行就能享受到周到的服务。

品质在物业服务企业中的重要性不言而喻,中建七局物业应运而生,肩负“支撑地产品牌建设,成就业主美好生活”的使命,践行“精致服务,至诚永远”的服务理念,以“服务贴心、帮助热心、环境舒心、设施放心、活动开心”为准则,为业主打造高品质、高标准的智慧社区,用心为业主缔造美好生活,用行动交出令业主满意的答卷。

奢阔空间,进阶生活。在城市土地资源日渐紧俏的时代背景下,洋房已属难得,退台洋房的打造更是稀缺。中建·观湖珑府将庭院、露台、退台融汇于建筑之中,以高低错落的立体结构,融入疏密有致的自然景观,筑造117㎡—213㎡的退台洋房,融入了南北双庭院、多功能地下室。

征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。站在新一年的起点上,中建七局地产集团将用央企巨匠的责任和情怀,继续描绘壮丽画卷。



图一



图二

图一为中建·观湖悦府鸟瞰图,图二为中建·观湖珑府鸟瞰图。
本版图片均为资料图片